



В Амурской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении преступления против половой неприкосновенности девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста). По версии следствия, в ночь на 23 апреля 2013 года в квартире одного из домов города Белогорска обвиняемый совершил действия сексуального характера в отношении 4-летней дочери своих знакомых. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600749>